

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DOCE_Modalidade 1

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No item 4 – Condições de Participação, página 3;

1.1.1 na cláusula 4.2 letra c) onde se lê: “de pessoas físicas classificadas como pessoas expostas politicamente ou de pessoas jurídicas cujo seus sócios, administradores e/ou diretores sejam classificados dessa forma; (Anexo XII)”

Leia-se: “c) de pessoas físicas classificadas como pessoas expostas politicamente ou de pessoas jurídicas cujo seus sócios, administradores e/ou diretores sejam classificados dessa forma; (Anexo XI);”

1.1.2 na cláusula 4.2 onde se lê: “**NÃO SERÃO** aceitas inscrições de Projetos com as seguintes características:”

Leia-se: “NÃO PODEM PARTICIPAR do Edital Doce, Projetos com as seguintes características:”

1.2 No item 6 – Propostas, página 4;

1.2.1 na cláusula 6.2 onde se lê: “Em função da pandemia, para a definição do melhor formato para a execução do projeto proposto, o proponente deverá considerar as restrições municipais em relação ao distanciamento e à realização de atividades presenciais, no momento da inscrição do projeto no Edital.”

Leia-se: “Em função da pandemia, para a definição do melhor formato para a execução do projeto proposto, o proponente deverá considerar as restrições eventualmente impostas pelo Poder Público em relação ao distanciamento e à realização de atividades presenciais, no momento da inscrição do projeto no Edital.”

1.3 No item 6 – Propostas, página 6;

1.3.1 na cláusula 6.23 onde se lê: “Projetos realizados em escolas, centros culturais e demais espaços que não sejam do proponente, deve ser apresentada carta de anuência da instituição ou público beneficiado pelo projeto.”

Leia-se: "Para projetos realizados em escolas, centros culturais e demais espaços que não sejam do proponente, deve ser apresentado documento que autorize a utilização do espaço da instituição ou público beneficiado pelo projeto."

1.4 No item 7 – Inscrições, página 7:

1.4.1 Fica excluída a a cláusula 7.11 onde se lê: "Na medida do possível, este Edital buscará adotar o princípio da não concentração de recursos em um único proponente, a fim de ampliar a distribuição dos recursos e contemplar o maior número de proponentes."

1.4.2 na cláusula 7.8 onde se lê: "Na Modalidade 1, cada proponente poderá enviar até 3 propostas de projetos, nos respectivos formulários."

Leia-se: "Cada proponente poderá enviar até 3 propostas de projetos para cada modalidade, nos respectivos formulários. "

1.4.3 na cláusula 7.9 onde se lê: "Cada proposta encaminhada deverá contemplar apenas 1 município previsto no Anexo I deste Edital."

Leia-se: "Na Modalidade 1, cada proposta encaminhada deverá contemplar apenas 1 município previsto no Anexo I deste Edital."

1.4.4 Fica excluída a a cláusula 7.9 onde se lê: "O proponente que submeter as 3 propostas em qualquer dos eixos - Cultura, Turismo ou Esporte e Lazer poderá ter, no máximo, 2 propostas contempladas."

1.4.5 na cláusula 7.15 onde se lê: "Dúvidas a respeito da utilização da Plataforma de Inscrição, deverão ser encaminhadas pelo e-mail contato@prosas.com.br."

Leia-se: na cláusula 7.14 "Dúvidas a respeito da utilização da Plataforma de Inscrição, deverão ser encaminhadas pelo e-mail suporte@prosas.com.br;"

1.4.6 na cláusula 7.16 onde se lê: "A Plataforma de Inscrição tem sua utilização ideal realizada por meio dos navegadores Google Chrome, Firefox e é suportado pelos navegadores Internet Explorer 10 e 11. Não são suportadas versões anteriores do Internet Explorer."

Leia-se: na cláusula 7.15 "A Plataforma de Inscrição tem sua utilização somente por meio dos navegador Google Chrome. Não são suportadas versões anteriores do Internet Explorer."

1.5 No item 12 – Disposições Gerais, página 13:

1.5.1 Fica incluída a cláusula 12.10 onde se lê: "Os selecionados serão chamados a assinar minuta de contrato com a Fundação Renova, a qual traduzirá as condições deste edital, contudo, a ele se sobrepondo em caso de dúvida."

1.6 Anexo V – Planilha de Orçamento;

1.6.1 Fica a Planilha de Orçamento- Anexo V – da Modalidade 1 com alteração na fórmulas.

1.7 Anexo III – Documentação;

1.7.1 No anexo III onde se lê: “As documentações que constam neste anexo serão exigidas conforme o perfil do proponente após a classificação das propostas decorrentes da Fase 1 Classificatória - Análise Técnica. Após a publicação dos projetos classificados no site da Fundação Renova, os proponentes terão 30 dias corridos para apresentarem a documentação exigida, podendo ser prorrogados por mais 15 dias. Seguem a lista de documentos por perfil de proponente:”

Leia-se: “As documentações que constam neste anexo serão exigidas conforme o perfil do proponente no ato da inscrição. Seguem a lista de documentos por perfil de proponente:”

Ficam mantidos os demais termos do Edital Doce – Modalidade 1 e seus demais anexos.

Belo Horizonte, 22 de Março de 2022.